

传达贯彻市委市政府相关专题会议精神

# 市人民医院部署新院区搬迁运营工作

■记者 徐志勤 通讯员 李骏

本报讯 7月4日上午,市人民医院召开专题党委会,迅速传达7月2日市委书记、市长覃卫国主持召开的“市人民医院新院区搬迁工作专题会”精神,并对新院区工程验收、搬迁运营工作进行部署。

会议指出,市委、市政府高度重视

视医院新院区工程建设及搬迁运营工作,召开会议专题研究部署,在财政补贴、人才引进、配套设施建设、新院区运营等方面给予了资金和政策支持,对工程质量、进度、工程验收和移交、过渡期衔接和新院区试运营等作出了重要指示,提出了工作要求,为医院指明了道路、明确了方向、确定了目标,鼓舞人心、催人奋进。

会议要求,要迅速传达贯彻落实专题会议精神,坚决做到全院上下搬迁工作必须高度重视、搬迁思路必须高度统一、搬迁信心必须坚决坚定;在工程正式交付之前,全院所有病区必须全面参与,精准摸排,及时发现问题,医院专班及时跟进问题整改落实;正式交付后,要采取日会、周会、季度会等形式,随时调度,高规格、压

紧推进;要进一步论证、优化、细化搬迁方案,尽快提交会议研究;要成立高规格、强有力的搬迁专班,及时向市卫健委汇报医院搬迁的工作进展和工作动态;要积极协调市卫健委外出学习考察,学习借鉴其他医院搬迁经验,不走弯路;要充分论证、深度论证医院的搬迁思路和发展思路;要超前谋划医院搬迁宣传方案。

■记者 黄旭 通讯员 李骏

## 赓续红色血脉 凝聚奋进力量

### 市人民医院开展“庆七一”系列活动



院党委书记赵海浩带领新党员和党员代表宣誓。 ■摄影 通讯员 李春辉

章、破解一批难题”要求,结合岗位特点,自拟课题,开展大调研、大走访活动。

“专家回家,人才归巢”专项行动。开展“专家回家,人才归巢”专项行动,大力实施“人才强院、人才兴院”战略,通过修订专家返聘工作办法,优化绩效分配方案,建立医院首席专家团或专家委员会,提升返聘专家的政治待遇和经济待遇,营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围,为医院高质量发展提供强有力的人才支持。

“众志成城保搬迁”专项行动。统一思想、提振信心、凝心聚力、众志成城,按照“有序搬迁、良性搬迁、先行先试”原则,不断调整搬迁工作思

路,不断完善搬迁工作方案,确保圆满完成搬迁任务。

“防疫情、稳经济、保安全、促发展”专项行动。优化疫情防控举措,提高科学精准防控本领,严格落实常态化防控措施;坚持稳字当头、稳中求进,不断夯实经济运营基本盘,提升经济运营意识、成本管控意识,精准高效推进我院医保DRG付费工作;围绕“认识要领先,工作要先行,关口要前移,预防要为先”的安全生产工作思路,统筹抓好疫情安全、医疗质量安全、院感安全等八项安全工作。

学科建设提升专项行动。充分借助加入蚌埠医学院直属附院、徐州医科大学临床学院的良好契机,全面提升科研教学能力和水平,稳妥做好

住培学员的招生工作,加强规培基地的内涵建设;加强医院师资队伍建设,持续提升教学能力和水平,做好蚌医教学班的准备工作;优化新老院区学科布局,明确各学科专业发展方向,推动新院区各大诊疗中心建设进度。

作风整顿专项行动。扎实持续推进“狠抓吃喝风、大兴学研之风、严肃匡正风气、严格院纪院规”作风建设专项整治,通过开展医患沟通技巧培训、行政效能监督、作风建设主题知识竞赛等活动,着力解决思想松懈、作风不正、纪律不严、学风不浓、执行力不高等问题,真正让医院作风严起来、规矩立起来、学风浓起来、业务强起来、服务优起来,形象树起来。

## “医”路有爱 再续前“援”

### ——市人民医院举行援藏医疗队员欢送会

■记者 黄旭 通讯员 王丹

自援藏工作开展以来,一批又一批的医生选择驻守藏区,传承爱心接力。今年,市人民医院再次接过援藏任务接力棒,派出2名优秀医务工作者远赴藏区支援当地医疗卫生事业发展。6月29日上午,市人民医院为援藏人员举行欢送会。医院领导班子成员,本次援藏人员杨松、牛正宣及科室负责人参加了欢送会。

院党委书记赵海浩代表医院党委和全院职工,向主动报名援藏的医学检验科党支部书记、主管检验师杨松,急诊医学科副主任医师牛正宣表示诚挚的敬意和感谢。

院领导希望,作为医院的代表和技术骨干,援藏人员要注重形象、发扬作风、克服困难、踏实工作,帮助错那县人民医院开展诊疗项目,为藏族同胞提供更好的医疗服务;要保重身体、注意安全,全力做好对口医疗援助工作,立足当地实际,充分发挥自身专业优势和技术特长,通过技术上的传帮带,为当地培养一支带不走的医疗队伍。

杨松和牛正宣两位援藏人员对医院党委和各部门领导的关心及支持表达了感谢,表示定不辱使命,不负重托,努力克服各种困难,竭尽所能为当地民众解除病痛,圆满完成本次援藏任务。



院领导班子成员与援藏人员合影。 ■摄影 通讯员 李春辉

错那县,藏语意为“湖的前面”,有不少大大小小的湖泊。地势北高南低,相对高差7000多米,最高海拔7060米,最低海拔18米。全县行政区域面积为35191平方千米,总人口约16068人,隶属中华人民共和国西藏自治区山南市,山南市下辖县,位于西藏自治区南端,喜马拉雅山脉南麓,东接印占珞瑜地区,西邻不丹,南与印度接壤,是西藏自

治区的重要边境县之一。常年天气寒冷,是典型的高寒县,暖季短促而润凉,多降雨,昼夜温差小。2015年8月,安徽省开展医疗人才“组团式”援藏工作,帮助西藏卫生健康事业快速发展。市人民医院先后选派呼吸内科、心内科、急诊内科、儿科、普外科、眼科、医学影像科、检验科等10名优秀医护人员分5批次医疗援助山南

市人民医院、山南市妇幼保健院、山南市错那县人民医院。其中8人“以院包科”形式支援山南市人民医院,协助山南市人民医院创建三级甲等医院,建设胸痛、卒中等“五大中心”,建立介入中心、重症医学中心等区域诊疗中心,申报心脑血管内科、儿科等市级重点学科,开展新技术新项目,填补了山南市人民医院多项技术空白。

## 市人民医院召开2022年第6次党委理论学习中心组学习(扩大)会议

■记者 徐志勤 通讯员 李骏

本报讯 6月25日上午,市人民医院召开2022年第6次党委理论学习中心组学习(扩大)会议。院党委书记赵海浩主持会议并讲话。医院领导班子成员,各党总支书记、大科主任,党务科室、院办公室负责人参加。

会上观看了《生命重于泰山》安全生产视频,学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述,习近平总书记在四川考察、在中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神;学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚定不移走中国人权发展道路 更好推动我国人权事业发展》《习近平法治思想学习纲要》;传达学习了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》,6月19日安徽省委常委会会议精神,省委、市委暖心行动工作部署推进会精神,淮北市2022年1至5月经济运行分析会精神,徐州淮北结对合作交流会精神等;与各党总支书记签订《2022年度党风廉政建设、作风建设目标责任书》。

会议要求,全院党员干部职工要有家国情怀,用力用心用情去干事。医院领导班子要讲政治、讲党性,率先垂范、靠前指挥,科室主任要勇于担当、尽心履责,一线工作人员要踏实做事、奋勇争先,行政职能部门要树立“以服务临床工作为中心、以全院干部职工利益为中心”工作理念,坚持新老院区协同、中西医并重“一体”,蚌埠医学院直属淮北人民医院、徐州医科大学临床学院“两翼”,五大中心建设+两个省级医疗卫生重点专科+省级博士后科研工作站的“一体两翼”“5+2+1”的发展思路,全力以赴实现三级等级医院评审高分达标,医院有序良性积极稳妥搬迁,保运营、保工资、保稳定、保发展“三个目标”。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论

## 改善医疗服务行动 全国医院擂台赛百强案例出炉 市人民医院三项案例上榜

■记者 黄旭 通讯员 王丹

“擂台赛”是国家卫生健康委员会医政医管局主导开展,面向全国地市级以上医疗机构举办的擂台赛。自2015年起,每年根据国家卫生健康委医政医管局指导,健康界网站主办的第七季“改善医疗服务行动全国医院擂台赛”公布了各主题的百强案例,市人民医院神经内科《护士驱动的基于循证的重症脑卒中患者MDT早期肠内营养干预》、手术室《缩短接台手术间隔时间》、医联体《探索紧密型城市医联体工作实践》评审组精中选优,优中选强,评选出兼具科学性、创新性和影响力的优势项目,将在全国进行宣传和推广。

“改善医疗服务行动全国医院

## 借助网络远程直播课堂

### 护理人员集中收看专题讲座

■记者 徐志勤 通讯员 王丹

本报讯 近日,市人民医院通过网络远程直播课堂方式,线上收看首都医科大学附属北京朝阳医院护理部主任高凤莉所作的“护士核心能力建设——护士分层管理与专业发展”专题讲座。

高凤莉结合今年4月国家卫生健康委发布的关于《全国护理事业发展规划(2021—2025年)》通知精神,从护理人员的管理思路、护理人员应该如何提升专业能力、护士职业生涯规划、设计和长远发展奠定了理论基础。

## 冬病夏治正当时

### 市人民医院三伏贴开始预约

■通讯员 王丹

面临的挑战等方面详细进行了精彩授课,围绕我国护理事业发展现状、护理服务供给与群众多样化和差异化的需求差距、护理服务内涵领域进一步丰富和拓展、护理领域相关体制机制健全完善等问题进行了细致解读,提出了诸多建议。

通过此次学习,进一步加强了医院护理人员对护士层级管理意义的认识,为接下来更好的将能级进阶和分层培训有机结合,切实促进护理人员专业成长以及护士职业生涯规划、设计和长远发展奠定了理论基础。

今年的三伏时间为7月16日—8月24日。市人民医院三伏贴已经开始预约。

据了解,夏季人体气血流通旺盛,药物最容易吸收,而三伏期间是一年中阳气最旺盛的时候,此时在人体的穴位上进行药物贴敷、隔药灸等,最易恢复和扶助人体的阳气,加强防卫功能,提高机体的抵抗

力。由于是在三伏天做穴位敷贴治疗,故称为“三伏贴”。

今年的三伏贴分4次,每10天1次。第一贴:7月16日至25日;第二贴:7月26日—8月4日;第三贴:8月5日至14日;第四贴:8月15日至24日。

市民可前往市人民医院康复医学科(门诊9楼、10楼)、中医科—病区(住院部4号楼3楼)现场预约,也可拨打电话0561-3055118、3055715、3055332咨询。